

NOTA INFORMATIVĂ
la proiectul Ordinului Ministrului Justiției
cu privire la modificarea Regulamentului privind modul de desfășurare a examenului de calificare în profesia de notar și de contestare a rezultatelor acestuia

Condițiile ce au impus elaborarea proiectului și finalitățile urmărite

La data de 7 august 2017 prin Ordinul Ministrului Justiției nr. 631, înregistrat la Ministerul Justiției cu nr. 1246 din 7 august 2017 a fost adoptat Regulamentul privind modul de desfășurare a examenului de calificare în profesia de notar și de contestare a rezultatelor acestuia.

Prezentul proiect are drept scop modificarea pct. 7 și 69 din Regulamentul privind modul de desfășurare a examenului de calificare în profesia de notar și de contestare a rezultatelor acestuia.

Promovarea și ulterioara implementare a proiectului *Ordinului Ministrului Justiției cu privire la modificarea Regulamentului privind modul de desfășurare a examenului de calificare în profesia de notar și de contestare a rezultatelor acestuia* va contribui la:

- deblocarea procesului de demarare a examenului de calificare în profesia de notar;
- asigurarea caracterului transparent și obiectiv în procesul organizării, desfășurării și evaluării rezultatelor examenului, precum și în procesul de examinare a contestațiilor depuse în legătură cu dezacordul privind rezultatele examenului;
- simplificarea procedurii de elaborare a tematicii și bibliografiei concursului, precum și la operativitatea organizării examenului de calificare în profesia de notar;
- sincronizarea preverilor privind componența comisiei de contestație care examinează dosarele de participare la examen și comisiei de contestație care examinează lucrările ca urmare a desfășurării examenului.

Principalele prevederi ale proiectului și evidențierea elementelor noi

Regulamentul privind modul de desfășurare a examenului de calificare în profesia de notar și de contestare a rezultatelor acestuia este modificat în partea ce ține organul în a cărei competență este elaborarea și aprobarea tematicii și bibliografiei la subiectele teoretice și practice pentru examenul de calificare, precum și în partea ce ține de componența comisiei de contestație a rezultatelor examenului.

Fundamentarea economico-financiară

Implementarea prevederilor proiectului nu va necesita cheltuieli financiare din bugetul de stat.

Modul de încorporare a proiectului în sistemul actelor normative în vigoare, actele normative care trebuie elaborate sau modificate

Proiectul se încorporează perfect în sistemul actelor normative și nu va necesita modificarea altor acte legislative sau normative.

Viceministru

Nicolae EȘANU